

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 16 Octombrie 2023

• 3 pagini

Doljul, sub Cod galben de vânt puternic



În această dimineață, Administrația Națională de Meteorologie (ANM) a emis o atenționare de Cod galben de

vânt puternic. Această intră în vigoare din această după amiază - ora 18:00 și va ține până pe 16 octombrie, ora

12:00 și vizează mai mult de jumătate din județele țării. Județul Dolj face parte din această categorie.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Polonia: Cele mai importante alegeri... după comunism!

MIRCEA CANȚĂR

Alegerile parlamentare de astăzi din Polonia, una din țările vocale ale Uniunii Europene, sunt considerate cruciale pentru viitorul relațiilor acestei țări cu Bruxelles-ul și Ucraina vecină. Potrivit tuturor sondajelor premergătoare, partidul Lege și Justiție (PiS) la putere de 8 ani ar putea obține cel mai mare număr de voturi, dar riscă să aibă dificultăți în formarea unei coaliții guvernamentale, deschizând calea opoziției conduse de Donald Tusk, fost premier și președinte al Consiliului European, în grațiile Bruxelles-ului. Victoria PiS ar putea augmenta tensiunile cu Bruxelles-ul și Kievul, dar Jarosław Kaczyński, liderul de necontestat al acestei formațiuni politice, afirmă așa: „Am cedat unele prerogative UE, dar este suficient, nimic mai mult. Suntem în UE, vrem să rămânem acolo, dar într-o UE de țări suverane”. Varșovia are relații proaste cu Bruxelles-ul de câțiva ani, în special pentru că a atacat independența justiției. Criza este atât de gravă încât

Polonia a fost frustrată de fonduri de la bugetul european și în special de cele 35 de miliarde de euro prevăzute în planul de redresare post-Covid. În contextul războiului din Ucraina, centrul de greutate al UE s-a deplasat spre est și Polonia, prin toate gesturile sale de necontestat, apreciate de aliatul strategic SUA, a căpătat o altă vizibilitate pe scena europeană, dar capacitatea sa de influență rămâne tușată de atitudinea eurosceptică. La rândul său, Donald Tusk a spus în timpul campaniei –una extrem de nervoasă– că „PiS are planuri secrete de a părăsi UE și a conduce țara într-o direcție greșită(...)”. De aceea, această zi este cea mai importantă din istoria democrației noastre după 1989”. PiS vrea să-și continue reformele din sistemul de justiție, pe care UE le vede ca un atac la democrație. Un eventual partener de coaliție, pentru PiS, ar putea fi Confederația (extrema-dreaptă) care dorește sistarea oricărui ajutor pe scară largă pentru Ucraina, o recupe-

rare a ajutoarelor acordate, și o agendă anti-imigrație și anti-europeană. Tot astăzi, PiS a organizat un referendum cu întrebări despre migrație și economie, pe care opoziția a cerut să fie boicotat. Susținătorii PiS consideră că victoria la alegerile de astăzi ar permite reafirmarea în Polonia suverană, a unor relații trainice bazate pe valorile catolice tradiționale. PiS a atacat comunitatea LGBT. Kievul și aliații occidentali urmăresc deznodământul acestor alegeri, după cele din Slovacia, unde s-a instalat un guvern cu destule rețineri în privința ajutorului acordat Ucrainei. Campania premergătoare alegerilor de astăzi a fost, cum spuneam, una tensionată și într-unul din ultimele discursuri, șeful guvernului, Mateusz Morawiecki, a menționat numele lui Donald Tusk și al partidului său de 40 de ori. Potrivit acestuia, revenirea la putere a Platformei Civice ar fi „o catastrofă”. Contestatarii premierului Mateusz Morawiecki îl acuză de apropierea prea mare de biserica

catolică, omițându-se rolul acesteia în căderea comunismului în Polonia. O discuție febrilă, în timpul campaniei electorale, a fost legată de chestiunea avortului. Alegerile parlamentare de astăzi ar putea pune capăt la 8 ani de guvernare a PiS –un paria la un moment dat pentru Bruxelles- dar și în acest caz, puțin probabil, o coaliție liberală, cu moderați sau de stânga, este greu de coagulat, încât reformele privind legi controversate, în special referitoare la avort, vor dura, deoarece mulți judecători au fost numiți de PiS. Descriș ca un obsedat de amenințarea rusă, Donald Tusk militează pentru întărirea poziției europene față de Moscova. Un detaliu important: pentru a putea accede în Parlament un partid trebuie să obțină cel puțin 4% din voturi, la nivel național, iar o coaliție 8%. Coaliția Civică este formată din Platforma Civică, ecologiști și social-democrați, și speră, cum este firesc deși –potrivit sondajelor- nu este favorită.

Doljul, sub Cod galben de vânt puternic

În această dimineață, Administrația Națională de Meteorologie (ANM) a emis o atenționare de Cod galben de vânt puternic. Această intră în vigoare din această după amiază - ora 18:00 și va ține până pe 16 octombrie, ora 12:00 și vizează mai mult de jumătate din județele țării. Județul Dolj face parte din această categorie.

Conform ANM, în intervalul 15 octombrie, ora 18:00 - 16 octombrie, ora 12:00, temporar, vântul va prezenta intensificări în sudul Transilvaniei și al Olteniei, în Dobrogea, cea mai mare parte a Moldovei și în sud-vestul și estul Munteniei, cu viteze de 55 - 65 km/h. În Carpații Meridionali și de Curbură, în special la altitudini de peste 1.700 de metri, vor fi rafale în general de 80 - 110 km/h. Județele avertizate sunt: Botoșani, Iași, Vaslui, Galați, Bacău, Vrancea, Brăila, Tulcea, Constanța, Ialomița, Covasna, Brașov, Sibiu, Alba (jumătatea de est), Hunedoara (partea de sud), Caraș-Severin (partea de est), Mehedinți, Dolj, Olt, Teleorman, precum și partea de nord a județelor Gorj, Vâlcea, Argeș, Dâmbovița, Prahova și Buzău.



Anunț public privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

COMUNA GOGOȘU anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „**CONSTRUIRII PUTURI FORATE COMUNA GOGOSU, JUD. DOLJ (PUT FORAT IN PUNCTUL GALBENA-DS27, PUT FORAT IN PUNCTUL PISC-DS23, PUT FORAT IN PUNCTUL IEPURANI-DS24, PUT FORAT IN PUNCTUL URSU-DS24, PUT FORAT GOGOSITA1-FETE SAT, PUT FORAT GOGOSITA2- DS39)**”, propus a fi amplasat în com. Gogosu, Jud. Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M Dolj, mun.Craiova, str. Petru Rares, nr.1, jud. Dolj, și la sediul **COMUNEI GOGOȘU din comuna Gogosu, sat Gogosu, nr. 376, jud. Dolj**, în zilele de luni-joi, între orele 8,00 - 16,30 și vineri între orele 8,00 -14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, mun. Craiova, str. Petru Rares, nr.1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Boboc Florian, titular al proiectului „Schema de ajutor de stat Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri din PNRR pentru suprafața de 6,2887ha, beneficiar Boboc Florian - amplasat în comuna Daneți, sat Daneți, Tarlaua 27, Parcela 1, Parcela 2, jud.Dolj”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra supra mediului, pentru proiectul „Schema de ajutor de stat Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri din PNRR pentru suprafața de 6,2887ha, beneficiar Boboc Florian -amplasat în comuna Daneți, sat Daneți, Tarlaua 27, Parcela 1, Parcela 2, jud. Dolj”, propus a fi amplasat în localitatea Daneți, Tarlaua 27, Parcela 1, Parcela 2, jud.Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str.Petru Rares nr.1, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30, și vineri, între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Măceșanu Nicole-Florian Persoană Fizică Autorizată, titular al proiectului „Schema de ajutor de stat Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri din PNRR pentru suprafața de 15,7923ha, beneficiar Măceșanu Nicolae-Florian Persoană Fizică Autorizată -amplasat în comuna Daneți, sat Daneți, Tarlaua 27, Parcela 3, Parcela 4, jud.Dolj”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra supra mediului, pentru proiectul „Schema de ajutor de stat Sprijin pentru investiții în noi suprafețe ocupate de păduri din PNRR pentru suprafața de 15,7923ha, beneficiar Măceșanu Nicolae-Florian Persoană Fizică Autorizată -amplasat în comuna Daneți, sat Daneți, Tarlaua 27, Parcela 3, Parcela 4, jud.Dolj”, propus a fi amplasat în localitatea Daneți, Tarlaua 27, Parcela 3, Parcela 4, jud.Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, din Craiova, str. Petru Rares nr.1, în zilele de L-J, între orele 8.00-16.00, și vineri, între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Dolj.

INFINITY

CAPITAL INVESTMENTS

FOND DE INVESTIȚII ALTERNATIVE DESTINAT INVESTITORILOR DE RETAIL (F.I.A.I.R.)
Numar registru A.S.F. F.I.A.I.R./160001/08.06.2021

ANUNȚ DE VÂNZARE

a acțiunilor Corealis S.A. Craiova deținute de Infinity Capital Investments S.A.

INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., cu sediul în Craiova, str. Tufănele, nr. 1, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/1210/1993, având CUI RO 4175676, organizează în data de 18.10.2023, ora 12, la adresa din Craiova, str. Tufănele nr. 1, jud. Dolj, licitație competitivă deschisă cu strigare de tip olandez, pentru vânzarea participației de 11,42% din capitalul social, deținută de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. la Corealis S.A. Craiova, respectiv 655.757 acțiuni.

Vânzarea se face pentru participația în întregime, adică pentru toate Acțiunile deținute de INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. în capitalul social al Corealis S.A., nu în mod individual sau fracționat.

La ședința de licitație se pot prezenta persoane fizice și/sau juridice române sau străine care fac dovada îndeplinirii cerințelor prevăzute în Regulamentului de organizare și desfășurare a Licitației. Se pune la dispoziția participanților un Caiet de Sarcini ce conține prezentarea Corealis S.A., ale cărei Acțiuni se vând, precum și Regulamentul Licitației. Acestea sunt disponibile pe site-ul INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A. disponibil la adresa: <https://www.infinitycapital.ro/ro/anunturi/2023/corealis.html>.

În conformitate cu prevederile art.7.4 din actul constitutiv al COREALIS S.A., cele 5.742.726 acțiuni emise de COREALIS S.A. sunt împărțite în două categorii:

- categoria I-a = acțiunile numerotate de la 1 la 722.750, între care se regăsesc acțiunile deținute de Infinity Capital Investments S.A., pentru care dreptul de vot este 1 acțiune – 1 vot;

- categoria a II-a = acțiunile numerotate de la 722.751 la 5.742.726 inclusiv, deținute de alți acționari, pentru care dreptul de vot este limitat la 5 acțiuni – 1 vot.

Astfel, deținerea Infinity Capital Investments S.A. de 655.757 acțiuni conferă 37,98% din drepturile de vot ce pot fi exercitate în cadrul Adunărilor Generale ale Acționarilor și, respectiv 37,98% din valoarea dividendelor ce ar putea fi acordate.

Prețul de pornire al licitației este de 2.557.452,30 lei.

Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei.

200767, Craiova, Str. Tufănele nr. 1 • Tel: 0251-419.398 • Fax: 0251-419.340 • www.ifait.ro
e-mail: public@ifait.ro • Simbol BVB: SIF5 • Numar Registru A.S.F. AFA: FJRO7AFIAA/160004/16.02.2018
Numar Registru A.S.F. F.I.A.I.R.: FJRO9FAIR/160001/08.06.2021 • Capital social: 50.000.000 lei
CIF: RO4176676 • ORC: J16/1210/30.04.1993 • LEI (Legal Entity Identifier): 254900VTOCM8GL8TVH59



ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 16 octombrie 2023

Semnătura:.....